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(Cordoba) RESOLUCION DE PROBLEMAS

FICHA 1

La familia de Manuel ha ido de compras al

Oportunidade

centro comercial, ha estacionado en el

Libreria

Moda

parking rojo y han subido hasta la entrada.

Moda Sefiora

¢, Cuéantas plantas se han desplazado?

Moda Juvenil

Moda Infantil

Entrada

Supermercad

Taller

Parking azul

*Ana, la madre, ha subido una planta y

Parking rojo

de ahi, ha vuelto a subir dos plantas
mas. ¢ En qué planta esta?

* Victor, el padre, desde la entrada ha bajado al
parking rojo y sube dos plantas. De ahi, monta
en el ascensor para subir 6 plantas mas.
¢, DOnde esta entonces?
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(Cordoba) RESOLUCION DE PROBLEMAS

FICHA 2
Lee y contesta.

Hoy es el Dia Mundial de la Paz. Se cree que este afio lo
celebraran en las escuelas de toda Europa 179.835.000 alumnos.

a) ¢Qué cifra ocupa el lugar de las decenas de millon?

b) ¢Qué lugar ocupa el 1?

c) ¢Qué cifra ocupa el lugar de las unidades de millén?

» Elige entre las siguientes opciones y marca con una cruz
el nimero de alumnos que celebraran el Dia de la Paz este
ano.

1 C. de millon + 7 D. de millébn + 9 U. de millon + 8
CM+ 3 DM +5UM

. Ciento setenta y nueve millones ochocientos mil.

.100.000.000 + 70.000.000 + 9.000.000 + 80.000 + 3.000
+500
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(Cordoba) RESOLUCION DE PROBLEMAS

FICHA 3

Leey resuelve.

Paco quiere cortar un tablero de madera de 120 cm de largo y 80
cm de ancho en cuadrados lo mas grandes posible sin que sobre
ningun trozo.

« Cuantos centimetros medira el lado de cada cuadrado?
Explica cémo lo calculas.

o ¢Cudl es el area del trozo que quiere cortar? (Y el area
del cuadrado?

« (Cuantos cuadrados obtiene Paco del tablero que va a
cortar?
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(Cordoba) RESOLUCION DE PROBLEMAS

FICHA 4
Alicia lleva la administracion de un bloque de viviendas y hoy ha

presentado a los vecinos la fraccion del total de los ingresos
utilizada en cada apartado.

Electricidad: 1/ 6

Combustible :1/ 8

Limpieza: 3 /10

Mantenimiento: 2 /5

« (En qué apartado se utiliza méas presupuesto:

¢En electricidad o en combustible?

¢En limpieza o en mantenimiento?

« ¢En que apartado se utiliza mas presupuesto de todos? ¢Y
menos? Ordénalos de menor a mayor.
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FICHA 5

Resuelve.
e Andrea tuvo 2 hijas. Cada una de sus hijas tuvo 2 hijas,

y cada una de estas tuvo 2 hijas. ¢(Cuantas nietas tuvo
Andrea?
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